11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.01.2009 23:24:46

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2009 08:29:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73940/answer/73947




YBaxaemas Hartanusi! URO +/- - 3T0 He cTaHAATU3UPOBAHHOE ONMCaHKE Pe3yIbTaTOB UCCIIeNOBaHUA
ob1ero aHanu3a Mouu. Yto 3HauuT URO +/- Hago cIpocuTh B TabopaTopuu, B KOTOPOU Oelanuu
3TOT aHanmu3. Kyma 6onee BaxkHOe 3HAYEHHE HMEET KOJTMYEeCTBA 9PUTPOIIUTOB U JIEUKOLUTOB. YIauwu!



